

Удовлетворено обращение, поступившее в прокуратуру Шалинского района

Прокуратурой района рассмотрено обращение гр. О. Сурикова по вопросу ограничения доступа к интернет-ресурсу.

Проверкой установлено, что на интернет-странице размещены игровые программы, обеспечивающие возможность проведения азартных игр с использованием информационно-телекоммуникационных услуг сетей.

Распространение данных материалов на интернет-сайтах нарушает установленные законом ограничения, основы конституционного строя, права и законные интересы неопределенного круга лиц, в том числе право граждан на гарантированную Конституцией Российской Федерации жизнь в правовом государстве, в силу чего является незаконным и подлежит запрещению к распространению на территории Российской Федерации.

По результатам проверки прокуратурой района в Шалинский городской суд направлено административное исковое заявление об ограничении доступа к интернет-ресурсам.

Рассмотрение акта прокурорского реагирования находится на контроле в прокуратуре района.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса

М.С-М. Магомадова